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Notulen jaarvergadering 27 oktober 2021 
 

Aanwezig bestuur: Ruben Keizer, Niek Nijmeijer, Jos Kok, 
Patrick Vos, Hans Gräler, Wout Oldejans, 
Anita Kuik, René Brinkman, Arno Kuijer 

 
Aantal aanwezig:  28 leden, inclusief bestuur waarvan 4 leden via de zoom 
 
 

1. Opening 

Voorzitter Ruben Keizer opent om 20:00 uur de vergadering en heet iedereen van harte 

welkom.   

 

Hallo Vitessenaren, 

Allemaal hartelijk welkom op de jaarvergadering van onze prachtige club Vitesse’63. Mooi 

dat jullie hier allemaal zijn! Zowel hier in de kantine als de mensen die thuis met ons 

verbonden zijn. Ook een speciaal woord van welkom aan onze ereleden. En bij deze ook een 

woord van dank aan Jurrian Barelds die het mogelijk maakt dat we deze vergadering ook 

online kunnen houden. Hij wil stiekem nog een oogje in het zeil houden of alles wel goed 

gaat... 

28 oktober 2020, morgen een jaar geleden, werd ik voorzitter van deze prachtige vereniging. 

Echter, ik had mijn vuurdoop/het eerste jaar heel anders voorgesteld. Net als jullie je het jaar 

anders hadden voorgesteld denk ik. In plaats van trainen, voetballen en reuring op de vrijdag 

en zaterdag bleef het nog heel lang stil. We kregen in die tijd te maken met allerlei 

coronaprotocollen en uitdagingen die door de coronatijd mogelijk op onze vereniging af 

zouden komen. Hoe veerkrachtig zou onze vereniging zijn? Was de vraag destijds. Ik verklapt 

alvast dat ik deze club bewonder en super trots ben op de veerkracht van onze vereniging, 

van onze leden, sponsoren en vrijwilligers. We zullen vandaag in het Jaarverslag, waarvoor 

dank Jos, en het Financieel verslag, waarvoor dank Niek, zien dat de coronatijd niet of 

nauwelijks een effect heeft gehad op de situatie binnen de vereniging. Met dank aan 

iedereen. Om trots op te zijn! Later meer! 

Na het officiële gedeelte hebben we nog een activiteit ter afsluiting van de jaarvergadering, 

de Scheidsrechtersvereniging Meppel en omstreken (SMO) neemt dit voor haar rekening, 

waarna we daarna nog gezellig afsluiten met een hapje en een drankje! 

Ik hoop dat een ieder het goed kan volgen. Mocht je een vraag hebben kun je deze hier live 

gewoon stellen en anders via de chat in Zoom. Jurrian zorgt ervoor dat jullie online vragen bij 

ons terecht komen. Als je een wat langere vraag hebt kan Jurrian je microfoon open zetten 

zodat je de vraag kunt stellen. Tevens zullen we de vragen die hier gesteld worden eerst 

herhalen voor de mensen thuis. Tot zover de organisatorische mededelingen en kunnen we 

van start met het eerste agendapunt.  
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2. Notulen jaarvergadering 28 oktober 2020 

Naar aanleiding van de notulen van afgelopen jaar zijn er geen vragen of opmerkingen van 

de leden. De notulen worden daarmee vastgesteld met dank aan de secretaris. 

 

3. Jaarverslag 2020-2021 

Naar aanleiding van het jaarverslag merkt de voorzitter op dat het natuurlijk een bijzonder 

jaar is geweest. De focus lag nauwelijks op voetbal. Toch zijn er het afgelopen jaar weer veel 

zaken geregeld of in gang gezet. 

 

De voorzitter licht een aantal belangrijke punten uit het jaarverslag verder toe. 

 

1. Vitesse’63 heeft een actieve bijdrage geleverd aan het Sportakkoord Koekange. Dit 

akkoord is goed voor de samenwerking in het dorp en geeft ook allerlei 

mogelijkheden om activiteiten gefinancierd te krijgen. Zo is recentelijk een subsidie 

toegekend voor techniektrainingen voor de jeugd en voor medische check-ups voor 

Vitesse’63 Old Stars. We blijven actief betrokken bij het Sportakkoord. 

2. Na de energie-check is er hard gewerkt aan het plan om het sportpark 

energiezuiniger te maken. Offertes zijn aangevraagd en subsidies aangevraagd. In het 

nieuwe seizoen zullen LED verlichting en zonnepanelen geïnstalleerd worden. 

3. Samenwerking met WIJC gaat nog steeds goed. Afgelopen seizoen gingen alle 

jeugdelftallen (JO-13 t/m JO19) als samenwerkingsteams samen verder. Het 

komende seizoen wordt dat uitgebreid naar alle jeugdteams (JO8 t/m JO19). Het 

blijkt echter wel dat achter de schermen nog veel verbetering mogelijk is. Dan 

hebben we het over de communicatie, de verantwoordelijkheden, afstemming over 

en weer en tal van andere zaken. Om die reden is besloten om samen een verkenning 

uit te voeren naar de vorming van een Samenwerkende Jeugdopleiding (SJO) met 

WIJC waarin als aparte organisatie alle jeugdteams worden ondergebracht. Onze 

bondsadviseur gaat dit project begeleiden en vanuit Vitesse’63 nemen Ruben, Anita, 

René en Patrick vanuit het bestuur deel aan het overleg. Wanneer zaken meer 

concreet worden zullen we uiteraard de leden raadplegen. 

4. Naar aanleiding van de Corona crisis hebben we samen met onze 

ledenadministrateur Henk Seegers nog eens de ontwikkeling in ledentallen tegen het 

licht gehouden. We zien een licht dalende tendens waarbij vooral de jeugd onze 

speciale aandacht verdient. Dan gaat het vooral om het aantrekken en behouden van 

leden in de leeftijd JO12-JO15 en de overgang van junior naar senior. 

Gelukkig is de instroom van Kabouters (onze toekomst!!!) behoorlijk groot en dat 

geeft reden tot optimisme. 

5. De sponsoren hebben allemaal een attentie gehad en zijn ons gelukkig ook in deze 

barre tijden trouw gebleven. 
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6. Accomodatiebeheer is in deze tijd druk aan het werk geweest om het sportpark in 

topconditie te houden. En heeft daartoe een nieuw trekkertje aangeschaft. 

7. Waar andere verenigingen erg veel moeite hebben om vrijwilligers te betrekken bij 

het werk van de vereniging loopt dat bij Vitesse’63 nog steeds prima. Hulde aan alle 

vrijwilligers van de club. 

 

Erwin Kuiper geeft aan dat hij afgelopen seizoen bij alle wedstrijden van JO19 begeleider is 

geweest en dit niet terug kan vinden in het jaarverslag. Secretaris betreurt deze omissie en 

zegt toe dit in het jaarverslag aan te zullen passen bij de definitieve versie (datum 27 oktober 

2021) die in het archief gaat. 

Jeene Keizer vraagt of we als Vitesse’63 wel gebruik maken van alle regelingen die er zijn. De 

penningmeester geeft aan dat we daar scherp op zijn en, zoals ook uit het financieel verslag 

zal blijken, gericht gebruik van maken. 

 

Er zijn verder geen vragen over het jaarverslag. De voorzitter bedankt de bestuursleden voor 

hun bijdrage en de secretaris voor het samenstellen van het jaarverslag.  

 

4. Financieel verslag 2020-2021 

Na het jaarverslag geeft de voorzitter de penningmeester het woord om de vergadering door 

het financiële jaarverslag te loodsen.  

 

- Jaarrekening 2020-2021 
 

Niek Nijmeijer neemt het woord en licht het financieel jaarverslag toe.  
 
Sportief gezien hebben wij een slecht seizoen gehad, omdat er bijna niet gevoetbald is. 
Financieel gezien zijn wij het seizoen goed doorgekomen door een positief resultaat neer te 
zetten van €1.459. Bij deze willen wij de leden bedanken dat zij de contributie afgelopen 
seizoen ‘gewoon’ betaald hebben. Daarnaast willen wij de sponsoren bedanken dat zij, 
ondanks deze moeilijke tijd, het sponsorgeld allemaal keurig op tijd betaald hebben. Zonder 
deze inkomsten kan een club als Vitesse’63 niet bestaan. Ook een dank voor de 
sponsorcommissie voor het mooie bedrag dat zij hebben binnengesleept bij de Rabobank 
Clubkas Campagne. 
 
Een grote domper afgelopen seizoen was de verplichte sluiting van de kantine. Waar wij 
tijdens de vorige jaarvergadering nog dachten dat de kantine na de winterstop weer open 
zou mogen is dit helaas niet meer gebeurd. In plaats van een verwachte omzet van €40.000,- 
is dit uiteindelijk maar €10.000,- geworden. Allemaal gerealiseerd voor oktober 2020. Dit 
hebben wij (deels) weten op te vangen door het aanvragen van de TVL (Tegemoetkoming 
Vaste Lasten). Hiervoor hebben wij ongeveer €5.000,- ontvangen.  
 
Omdat het voetbal stil is komen te liggen en de kantine en kleedkamers niet gebruikt 
mochten worden, zijn er aan de uitgavenkant diverse kosten lager uitgevallen dan begroot. 
Een aantal vrijwilligersvergoedingen zijn na de winterstop tijdelijk stopgezet en de 
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huisvestingskosten (gas, water, elektra) en wedstrijdkosten zijn beiden zo’n €5.000,- lager 
uitgevallen.  
 
Het afgelopen seizoen hebben wij relatief veel geld uitgegeven aan nieuwe kleding. Coop 
Scherff heeft het shirtsponsorschap overgenomen van Spar Koetsier. Hiervoor moesten 
allemaal nieuwe tenues aangeschaft worden. In totaal is er voor ongeveer €6.000,- aan 
kleding gekocht. 
 
Na deze introductie licht Niek een aantal punten uit de jaarrekening toe en beantwoordt 
vragen van de leden(een uitgebreide toelichting is te vinden in Bijlage A). 
 

1. Het jaar is afgesloten met een licht positief resultaat van bijn €1500. 
2. Op de balans vraagt Niek aandacht voor de post liquide middelen. Deze bedraagt 

bijna €50.000. We zitten dus goed bij kas maar moeten ons goed realiseren dat een 
substantieel bedrag van de spaarrekening geld voor toekomstig onderhoud is wat we 
nu besparen op de bijdrage van de gemeente de Wolden. Misschien beter om deze 
post in de toekomst te benoemen als “reservering groot onderhoud”. 

3. Bij de winst- en verliesrekening valt op dat de contributies en de sponsorbijdragen 
stabiel zijn gebleven met dank aan leden en sponsoren.  

4. Onder acties is te zien dat de Vriendenloterij nu terugloopt maar dat dit ruimschoots 
gecompenseerd is door een succesvolle actie bij de Rabobank Clubkasactie 

5. De kantine opbrensten zijn sterk gedaald omdat de kantine gesloten was ivm  door 
Corona. Maar daar staat tegenover dat de kosten ook zijn gedaald. 

6. Verder zijn de lasten goed in de hand gehouden en zijn door Corona ook een aantal 
posten geschrapt zoals de vrijwilligers- en sponsorbijeenkomst. 

7. Het teruglopen van het kledingfonds wordt met name veroorzaakt door het 
aantrekken van een nieuwe hoofdsponsor COOP Scherff waardoor veel nieuwe 
tenues moesten worden aangeschaft. 

8. Op de toelichting op de V&W rekening zien we dat veel bedragen substantieel naar 
beneden zijn gegaan door het feit dat er niet gesport werd en de accomodatie niet 
gebruikt is. Ook is hier de bijdrage van de Corona ondersteuningsmaatrgelen te zien. 
In dit jaar bijna €6000. En een keine €5000 wordt in het nieuwe seizoen uitbetaald. 

9. Ook wordt door Niek nog aangegeven dat we gaan stoppen met het relatief dure 
VTON en gaan overstappen naar het gratis en door de KNVB ondersteunde Rinus. 

 
Naar aanleiding van de toelichting van Niek worden de volgende vragen gesteld. 
 
Jurrian Barelds vraagt of de wedstrijdkosten niet erg hoog zijn. Niek geeft aan dat daar ook 
de vaste afdrachten aan de KNVB (leden) in zitten. 
Er komen vragen over de geluidsinstallatie. Wout geeft aan dat deze is getest en OK is 
bevonden en op de vraag van Gerko Drost dat de geluidsinstallatie ook op het kunstgrasveld 
te horen is wordt door Wout aangegeven dat deze ook uit te zetten is op de afzonderlijke 
velden. 
Jeene Keizer vraagt hoe de LED verlichting is gefinancierd. Niek geeft aan dat we subsidie 
van de gemeente en de BOAZ krijgen en dat we uiteindelijk 20% zelf moeten betalen. 
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Op de vraag van Gerko Drost wat we aan de terugloop van de bijdrage van de 
Vriendenloterij doen antwoordt de voorzitter dat we einde jaar een nieuwe belronde gaan 
doen. 
Jurrian Barelds vraagt of de bijdrage van de gemeente nog in relatie staat met de komst van 
de zonnepanelen maar Niek geeft aan dat deze los van elkaar staan. 
Naar aanleiding van de vervanging van VTON wordt gevraagd of Rinus dezelfde kwaliteiten 
heeft. Arno geeft aan dat bij andere verenigingen die Rinus gebruiken navraag is gedaan 
(waaronder WIJC) en dat de ervaringen positief zijn. Ook wordt nog aangegeven dat er veel 
oefenmateriaal op internet is te vinden. 
 
De voorzitter dankt Niek voor de heldere toelichting en het werk dat Niek en zijn team 
verricht hebben. Tevens constateert hij dat we een financieel gezonde vereniging zijn 
waardoor we zelfs tijdens deze woeste Corona periode niet in de problemen zijn gekomen. 
Wel moeten we waakzaam blijven omdat we nogal wat stevige investeringen op het 
programma hebben staan in de komende tijd.  
 

- Begroting 2021-2022 
 
De penningmeester geeft een toelichting op de begroting 2021-2022. 
 
Het bestuur verwacht dat de kantine het hele seizoen geopend zal zijn. Vandaar dat wij de 
kantine-opbrengst begroting op €55.000,- (kantine-opbrengst seizoen 2018-2019). Zoals 
jullie hebben kunnen lezen in het jaarverslag is het aantal leden gedaald van 292 naar 271 
leden. Wij verwachten dat er komend seizoen €3.000,- minder geld aan contributie binnen 
gaat komen. Wij verwachten dat de inkomsten aan sponsoren gelijk zal blijven, deze hebben 
wij begroot op de inkomsten uit vorig seizoen. De acties en overige inkomsten zijn wel iets 
lager begroot. De inkomsten voor de Vriendenloterij dalen fors en wij verwachten dat de 
inkomsten voor de Rabobank Clubkas Campagne niet zo hoog zal zijn als afgelopen seizoen. 
 
Aan de uitgavenkant zullen de personeelskosten toenemen. Dit heeft te maken met de 
nieuwe trainer bij Vrouwen 1. Waar afgelopen seizoenen de trainer nog een 
vrijwilligersvergoeding ontving, zal de trainer van komend seizoen op de loonlijst komen. De 
andere kosten zijn begroot aan de hand van kennis uit voorgaande seizoenen.  
 
Plannen 
Komend seizoen zullen er twee grote uitgavenposten zijn. Deze gaan niet zichtbaar zijn in de 
winst- en verliesrekening komend seizoen. Afgelopen zomer is er bij Vitesse’63 een 
energiescan uitgevoerd door De Groene Club. Zij hebben onder andere advies gegeven om 
zonnepanelen neer te leggen op de kleedkamers en LED-verlichting op het hoofdveld aan te 
brengen. De investering zal voor Vitesse’63 ongeveer €16.500,- bedragen. Daarnaast is er 
begin augustus een nieuwe kassa aangeschaft voor €900,-.  
 

- Voorstel contributie 2020-2021 
 

Ondanks de dalende inkomsten aan contributie, kunnen wij dit middels andere inkomsten 
het komende jaar opvangen. Het bestuur stelt voor om de contributie voor het seizoen 
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2021-2022 dus wederom NIET te verhogen. Wel tekent het bestuur hierbij aan dat de kans 
groot is dat dit wel het geval zal zijn voor het seizoen 2022-2023.  
 

Contributie Huidig 2021-2022 

Senioren € 190,- €  190,- 

Junioren € 128,- €  128,- 

Pupillen 

35+/45+/Walking 

Football 

€ 100,- 

€ 100,- 

€  100,- 

€  100,- 

Niet spelende leden €   50,- €    50,- 

 

 

De laatste opmerking leidt binnen de vergadering tot de discussie of de contributie niet elk 

jaar geïndexeerd moet worden. 

Uiteindelijk is de meerderheid van de vergadering tegen indexeren. Je haalt daarmee alle 

flexibiliteit uit de contributie-inning. Je kunt beter de contributie aanpassen op basis van 

daadwerkelijke behoefte. En natuurlijk ook door te kijken hoe we staan ten opzichte van 

andere verenigingen in de omgeving. 

 

5. Verslag kascontrolecommissie en benoeming leden van deze commissie 
Martin Keizer doet verslag van de bevindingen van de Kascommissie tijdens de kascontrole  

 
De kascommissie, bestaande uit Henk Jan Drost, Martin Keizer en Jarno van Dijk heeft op 5 
oktober jl. de kascontrole uitgevoerd.  
 
De penningmeester heeft de jaarrekening eerst aan ons toegelicht. De vragen die wij hadden 
over balans, winst-& verliesrekening en resultaat werden adequaat en duidelijk beantwoord. 
 
Daarna hebben wij alle financiële stukken mogen inzien, hebben we diverse vragen gesteld 
en controles uitgevoerd. Ook hier kregen we duidelijke antwoorden. De uitgevoerde controles 
hebben geen fouten aan het licht gebracht. Alle stukken zagen er verzorgd en overzichtelijk 
uit. Daarvoor hebben we de penningmeester een compliment gegeven. 
 
Als kascommissie adviseren wij dan ook de leden, die deze ledenvergadering bijwonen, het 
bestuur décharge te verlenen.  
 

Ruben bedankt de kascontrole commissie voor de verrichte werkzaamheden. En stelt de 

vergadering voor om het bestuur op basis van bovenstaande bevindingen décharge te 

verlenen. Alle leden gaan hiermee akkoord. 

 

Henk Seegers maakt het bestuur er op attent dat de samenstelling van de kascommissie 

moet wijzigen.  
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Henk Jan Drost is aan het einde van zijn termijn gekomen en zal volgens de statuten moeten 

aftreden.  In de vergadering wordt gevraagd of een van de aanwezige leden deze functie op 

zich wil nemen. 

Er komen geen kandidaten dus het bestuur zal op zoek gaan naar een vervanger voor Henk 

Jan die wordt bedankt voor zijn bijdrage. 

De kascommissie voor het verenigingsjaar 2020-2021 bestaat hiermee voorlopig uit Martin 

Keizer en Jarno van Dijk. 

 

6. Bestuursverkiezing 
Dit jaar hadden we twee aftredende bestuursleden. 
 
Voor René Brinkman zat zijn termijn als jeugdcoördinator er op maar René had zich 
beschikbaar gesteld voor een tweede termijn.  
Aangezien er binnen de gestelde termijn geen tegenkandidaten waren voorgesteld werd 
René, onder applaus, herkozen. 
De voorzitter gaf aan dat hij hier erg blij mee is. Niet alleen vanwege de uitvoering van zijn 
taken maar ook om zijn ervaring in te brengen in de komende besprekingen over de SJO met 
WIJC. 
 
Daarnaast hadden we nog een bijzonder herbenoeming. In dit geval van Wout Oldejans, 
Accomodatiebeheer.  Wout had er 3 termijnen opzitten en volgens het huishoudelijk 
reglement is het dan einde verhaal tenzij het bestuur de ledenvergadering een voorstel doet 
voor een extra termijn. Gezien de staat van dienst van Wout (en de staat waarin onze 
accommodatie verkeert) bestond er bij het bestuur geen enkele twijfel om dit verzoek aan 
de ledenvergadering voor te leggen. 
Zonder tegenstemmen ging de vergadering akkoord en werd Wout gefeliciteerd met zijn 
herbenoeming.  
Overbodig om te zeggen hoe blij het bestuur (en de leden) zijn met het feit dat Wout zich de 
komende jaren met zijn team met de accommodatie blijft bemoeien. 
 
7. Jubilarissen 
Hadden we het vorig jaar maar liefst 6 jubilarissen dit jaar mag de vereniging 1 jubilaris 
begroeten. Maar wel een die zijn sporen voor deze club dubbel en dwars heeft verdiend. Het 
is Hans Koetsier met zijn 12,5 jarig jubileum. 
 
De voorzitter richt het woord tot Hans.  
 
Hans Koetsier, of ome Hans voor mij. Tja, dan moet de voorzitter tevens je kleine neef in een 
keer wat over je gaan vertellen. Hans, jij bent een echte Vitesse man en Ajacied.  
 
Je was eerder zelf een fanatiek voetballer! Echter, was na een auto-ongeluk je knie dermate 
kapot dat je niet meer mocht en kon blijven voetballen. Maar het fanatisme dat je had als 
voetballer heb je daarna zeker weten meegenomen in je actieve carrière als vrijwilliger!! Je 
bent inmiddels 12,5 actief als vrijwilliger bij onze mooi club. En dat op vele fronten! 
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Je was en bent veelal leider. Zo ben je ook jeugdleider geweest, niet van de selectieteams 
maar juist van de teams daarachter. Daarin communiceerde je altijd helder en had je, zo 
punctueel als je bent, als een v/d eersten afspraken op papier staan die je communiceerde 
naar de ouders. Daarnaast was je ook in de jeugd als teamleider ook al bezig met het 
organiseren van activiteiten. Een weekend naar Texel bijvoorbeeld, waar jij natuurlijk elke 
ochtend eieren met spek bakte en ’s nachts elke campinggast wakker hield met je gesnurk. 
 
Vanaf 2015 maakte je de stap van de jeugd naar de senioren en werd je 
elftalleider/teammanager van ons eerste elftal. Daar ben je vaak druk met het regelen van 
alles en nog wat; in kleur uitgeprinte programmaboekjes, de bus voor het vervoer naar 
uitwedstrijden, het succesvolle RegioToernooi, de teamuitjes naar ’T Plein of bij jou thuis en 
enkele feesten met zangers hier in de kantine. Zoals we van je gewend zijn, alles tot in de 
puntjes verzorgd. Vaak ondersteund met je bekende opgave/betaal tabelletjes in Word die je 
dan op een vrijdag/zaterdagavond met de bril op de voorkant van je neus aan de keukentafel 
maakte en bijwerkte. Niets gaat boven die strakke organisatie.  
 
En alles nog altijd met het fanatisme dat je als voetballer ook al had. Ik wil nog één moment 
benoemen dat het fanatisme nog maar weer eens onderstreept. Een paar seizoenen geleden 
scoorde het 1e 10x tegen SVBO en fanatiek dat je bent ben je zelf de ladder op gaan halen en 
op geklommen om het scorebord (dat tot 9 gaat) bij te werken tot 10. Tot grote hilariteit van 
de kant. Ik denk dat je sindsdien hoopt dat het 1e niet vaker meer scoort dan 9 keer. 
 
Maar Hans, ik wil je niet al te veel de gek aansteken want ik heb heel veel respect voor 
hetgeen je allemaal doet binnen onze vereniging. Ik hoop daarom van harte dat je nog vele 
jaren actief blijft voor Vitesse’63 en dat we nog vaak een beroep op je fanatisme en 
organisatorische krachten mogen blijven doen! In wat voor functie dan ook. 
 
Hans bedankt!   
 
PS Door een foutje in de communicatie was op de avond van de jaarvergadering alleen het 
certificaat voor Hans beschikbaar. Daags na de jaarvergadering heeft de voorzitter de 
bloemen en de bon die bij het jubileum horen persoonlijk bij Hans afgeleverd. 
 

8. Rondvraag 
Erwin Kuipers vraagt zich af of de oprichting van de SJO wel zo’n goed idee is. Alles loopt 
toch en moeten we niet oppassen dat we er geen extra bestuurslagen bij krijgen. 
Voorzitter antwoordt dat er met name achter de schermen onder andere  door dubbele 
bezetting van verschillende posten toch nog veel mis gaat en onduidelijk is. Het lijkt goed om 
daar wat meer structuur in aan te brengen. We gaan kijken of een SJO een verbetering is en 
zullen uiteraard voor we hier een besluit over nemen dit delen en bespreken met onze 
leden. 
 
John van Dijk vraagt zich naar aanleiding van de zonnepanelen af waar het 
windmolenproject is gebleven. Jurrian geeft aan dat dit project/plan door het terugtrekken 
van Concordia uiteindelijk is afgeketst. 
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En John vraagt zich af of Hans Koetsier niet veel langer vrijwilliger is. De voorzitter geeft aan 
dat het bij jubilarissen om een aaneengesloten periode gaat maar dat Hans inderdaad al veel 
langer werk doet voor de club. 
 
9. Sluiting 
Hierna sluit Ruben de vergadering en geeft het stokje over aan Harm Jan Drost voor de 
afsluitende scheidsrechters quiz.  
 
Harm Jan had allerlei, natuurlijk niet zo vanzelfsprekende, situaties uit voetbalwedstrijden in 
binnen – en buitenland verzameld die wij in de zaal moesten beoordelen met een rode of 
een gele kaart of geen actie. 
 
Scheidsrechteren blijkt dan een uiterst boeiend vak te zijn waar je meer dan eens voor 
lastige dilemma’s komt te staan. Om die reden werden in de zaal zeer verschillende 
besluiten genomen en daar ook nog eens heel verschillende motivaties bij gegeven.  
Harm Jan gaf dan de motivatie (en de denk- en redeneerwijze) van de scheidsrechter weer. 
Dat maakt dan sommige beslissingen opeens weer heel begrijpelijk maar bij sommige 
besluiten kwamen we er echt niet uit. 
 
Kortom: een leuke afsluiting die echt heel informatief was en weer eens laat zien dat 
RESPECT VOOR DE SCHEIDRECHTER (EN ZIJN LINESMEN) een absolute basisvoorwaarde in 
het voetbal moet zijn. 
 
Hierna werden we uitgenodigd om wat te drinken en bleef het, zoals we gewend zijn in 
Koekange, nog lang onrustig. 
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Bijlage A. Toelichting Jaarrekening 
 

1. Toelichting op de jaarrekening 2020/2021 
 

Balans 
Materiele vaste activa; Verlaging van €5.457,- 
Er zijn de afgelopen seizoen een drietal investeringen geweest. Er is een nieuwe computer 
(€665) aangeschaft voor in de bestuurskamer, een nieuwe partytent(€967) voor buiten de 
kantine en er is een nieuwe trekker (€3.750) aangekocht voor het onderhoud van het 
sportveld.  Daar tegenover staan de afschrijvingen à €10.839,-. 
 
Vorderingen; Verlaging van €1.339,- 
Op deze post worden de inkomsten geboekt die nog ontvangen moeten worden, maar na 
30-06-2021 ontvangen worden. Normaliter staat hier ook de Bonus voor Heineken op, 
aangezien deze pas in januari volgend jaar ontvangen wordt. Deze bonus is omzet 
gerelateerd. Echter heeft Heineken hier vanaf gezien en zit de korting vanaf heden bij de 
prijs in. Dit bedrag is volledig opgenomen in het seizoen 2020-2021. De diverse vorderingen 
zijn de inkomsten voor de Vriendenloterij en het oud papier van kwartaal 2. Deze bedragen 
hebben wij in augustus ontvangen. 
 
Voorzieningen/Kledingfonds; Verlaging van €3.226,- 
Van de betaalde contributie is er jaarlijks €3.000,- voor het kledingfonds. Omdat Coop 
Scherff de nieuwe shirtsponsor is geworden is er afgelopen seizoen voor ongeveer €6.000- 
aan kleding gekocht. Dit verklaart het verschil. 
 
Diverse Schulden; Verlaging van €2.696,- 
Op deze post worden de kosten geboekt die na 30-06-2021 betaald zijn, maar betrekking 
hebben op het boekjaar 2020-2021. De huur van gebouwen en sportveld aan gemeente 
(€1.590), vergoedingen jeugdtrainers (€500) en KNVB (€628). 
 

Winst- en verliesrekening 
Baten 
Sponsoring/reclame/entree;  
De sponsoring is iets lager uitgevallen dan vorig seizoen. Er zijn een vijftal sponsoren die 
hebben opgezegd. Wij hadden dit bedrag op €16.000,- begroot, omdat wij er vanuit gingen 
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dat er weer volop gevoetbald zou worden na de winterstop. Dit is niet gebeurd, waardoor er 
weinig inkomsten voor entree is binnen gekomen. Door Covid-19 heeft de sponsorcommissie 
ook niet actief gezocht naar nieuwe sponsoren. Dit leek ons niet gepast. 
 
Acties; 
De inkomsten aan acties zijn nagenoeg gelijk gebleven. Dit seizoen mocht er geen Snertactie 
gehouden worden ivm Covid-19. Ook zijn de inkomsten van de Vriendenloterij naar beneden 
gegaan wegens een aantal opzeggingen van loten. Daar tegenover stond het mooie resultaat 
voor de Rabobank Clubkas Campagne.  
 
Kantine-opbrengst; Verlaging van €27.119,- 
Deze verlaging zal niemand verbazen. Deze verlaging komt volledig door COVID-19. 
 
 
Lasten 

Personeelskosten; Verhoging van €4.626,- 
De personeelskosten zijn dit seizoen gestegen vergeleken met vorig seizoen. Wij zijn meer 
jeugdtrainers gaan betalen. Daarnaast hebben wij een duurdere keeperstrainer en is er een 
betaalde hersteltrainer en accommodatiebeheerder bijgekomen. De kosten zijn wel wat 
lager dan begroot, omdat er een hele tijd niet is gevoetbald. In goed overleg hebben wij 
sommige vrijwilligersvergoedingen tijdelijk stopgezet.  
 
Huisvestingskosten; Verlaging van €4.660- 
Door Corona is er minder gevoetbald. Hierdoor zijn de kosten aan gas/water/electra heel 
wat lager uitgevallen. Ook de kosten aan onderhoud van de accommodatie is wat lager 
hierdoor. De kosten aan belastingen (GBLT en aanslag gemeente) is wel wat toegenomen. 
 
Wedstrijdkosten; Verlaging van €4.834- 
Door Corona zijn er minder wedstrijden gevoetbald. Er zijn dus geen kosten geweest voor 
toernooien of zaalvoetbal. Daarnaast hebben wij ook minder kosten gemaakt aan de KNVB 
en hoefden er minder spelmaterialen en blessurepreventie ingekocht te worden. 
 
Afschrijvingen; Verhoging van €1.326,- 
De afschrijvingen aan gebouwen en kantine-inventaris zijn vooral gestegen. Dit komt omdat 
de verbouwing van de kantine, welke betaald is in het seizoen 2019-2020, afgelopen seizoen 
voor het eerst afgeschreven is. 
 
Diverse lasten; Verlaging van €775,- 
De representatiekosten zijn flink gestegen. De grootste kosten die hierin zitten zijn de 
attenties voor de sponsoren (€460), de aanschaf van nieuwe reclameborden (€510) en de 
kosten van de jubilarissen van de vorige jaarvergadering (€340). 
De overige kosten zijn flink gedaald. In het seizoen 2019-2020 zaten hier nog kosten in voor 
het toernooi van het 1e elftal (€350), voor de zanger van de seniorenavond (€600), aanschaf 
van een nieuwe kassa (€250) en enkele kosten voor de verbouwing van de kantine (€320). 
Afgelopen seizoen zaten hier weinig gekke kosten in. 
 
Kantinekosten; Verlaging van €11.727,- 
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De kantine is sinds begin oktober gesloten geweest. Hierdoor hoefde er ook minder 
ingekocht te worden. 
 
Bruto-Marge; 107% 
De bruto-marge is flink lager dan de laatste jaren. Dit komt omdat de kantine plotseling niet 
meer open mocht begin oktober. Een week daarvoor was er net een grote lading aan 
bierfusten besteld. De eindvoorraad was veel hoger dan andere jaren. We hebben dus wel 
kosten gehad, maar hier stond geen omzet tegenover. 
 

 


